13 октября 2017 года на базе МАУ «Кудымкарский районный Дом культуры» в с. Пешнигорт прошел слет детских экологических отрядов образовательных организаций Кудымкарского муниципального района. Организаторами слета выступили управление экономики и МУ «Управление образования администрации Кудымкарского муниципального района» (далее – слет).
В слете приняли участие 15 отрядов образовательных организаций района. В ходе выступления каждая команда рассказала о работе своего экологического отряда в летний период, продемонстрировала свои достижения.
По итогам слета первое место присуждено отряду МАОУ «Пешнигортская средняя общеобразовательная школа», руководитель Денисова Марина Геннадьевна.
[bookmark: _GoBack]Второе место – отряд «Верные друзья» МАОУ «Ёгвинская основная общеобразовательная школа», руководитель Климова Светлана Анатольевна.
Третье место – отряд МАОУ «Зеленый патруль» «Верх-Иньвенская средняя общеобразовательная школа» филиал «Деминская основная общеобразовательная школа», руководитель Симанова Анна Юрьевна.
Победители слета были награждены дипломами и денежными премиями. Остальные образовательные учреждения, принявшие участие и не занявшие призовые места в конкурсе, были награждены сертификатами участников конкурса и памятными подарками.
Также на слете проведено награждением победителей и участников районного конкурса в области охраны окружающей среды по сбору макулатуры среди учреждений образования Кудымкарского муниципального района «Сохрани жизнь дереву» и конкурса среди учащихся образовательных учреждений Кудымкарского муниципального района «Фотовзгляд - Зеленая планета».
Управление экономики благодарит специалистов МУ «Управление образования» Валерия Юрьевича Данильченко, Наталью Николаевну Радостеву, директора МАОУ «Пешнигортская средняя общеобразовательная школа» Светлану Ивановну Тупицыну, работников МАУ «Кудымкарский районный Дом культуры» за помощь в проведении слета.
