ОСНОВНЫЕ ИТОГИ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ 

КУДЫМКАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

за I квартал 2019 г.

1. Развитие экономики 

На территории района  на 01.04.2019 года  зарегистрировано 370   субъекта предпринимательства. Из общего количества 3 отнесены к категории крупных и средних предприятий,  51  предприятия,  316   индивидуальных   предпринимателя. По  сравнению   с  аналогичным  периодом  прошлого  года  уменьшилось   количество субъектов  предпринимательства  на 14. По  данным  межрайонной  ИФНС  России №1 по  Пермскому  краю за  1  квартал 2019 года, сняты   с учета 2 юридических  лица,   снято   с учета 20 ИП, поставлено на  учет -26ИП. 

Оборот организаций  (не  относящихся  к субъектам малого  предпринимательства) по видам экономической деятельности составил 164,8  млн. руб.  или  164,8 %  к соответствующему периоду 2018 года. 

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг  собственными силами по  видам экономической деятельности  составил 91,5 млн. руб.  или 93,5 %  к соответствующему периоду 2018 года. 
Оборот розничной  торговли  за 1  квартал 2019 года  составил  186.4 млн. рублей, что в сопоставимых ценах, что   составляет 105,8 % к соответствующему периоду 2018 года. 
Оборот общественного питания за 1 квартал 2019 года составил 3  млн. руб., (в сопоставимых ценах) увеличился по  сравнению  с прошлым годом на 8%..
Основными отраслями промышленного производства являются:  производство хлебобулочных изделий,  мясных  полуфабрикатов и колбасных изделий.  За 1  квартал 2019 года объем производства хлебобулочных изделий составил  259,4  тонн, кондитерских изделий 14,85 тонн,  мясных полуфабрикатов - 138,8 тонн, и   овощных полуфабрикатов- 14,7 т, всего  объем валовой продукции по  данному направлению  -  427,75 тонн продукции, по  отчетным  данным  субъектов  предпринимательства,  трудятся   по данным направлениям 135 (127)  человек. 
Лесопромышленный комплекс представлен  78 хозяйствующими субъектами малого бизнеса.  Количество малых лесопильных цехов   составляет   60  объект. 

За 1 квартал  2018 года лесопользователями района,  заготовлено  120,7    тыс. куб., что на 55тыс. м3, чем    за соответствующий период прошлого года м.,  в  том  числе:

- 60,5   тыс. куб. м заготовлено  арендаторами, зарегистрированными на территории района;

- 21,5 тыс. куб. м. заготовлено  древесины   юридическими  лицами и  индивидуальными  предпринимателями  на  основании договора купли  - продажи лесных  насаждений (посредством аукционов);

-  38,7   тыс. куб. м. заготовлено населением.
Леса ГКУ «Кудымкарское лесничество» поделены на 26 лесных участков и переданы в долгосрочную аренду, в том  числе  9 участков передано  лесопользователям, на территории  района, на данных участках осуществляют деятельность 22 ИП, в  том  числе 8 ИП зарегистрированных на территории  района
Объем реализованной продукции сельского хозяйства составил  87998    тыс. руб., 124 %  к соответствующему периоду 2018 года.
 На 1 апреля  2019 года, по сравнению с аналогичной датой прошлого года  поголовье   крупного рогатого скота в сельхозпредприятиях района  уменьшилось  на 11,2% и  составило 4463  голов. Численность коров    составила  2357  голов, что на 27 голов больше, чем  в 1 квартале 2018 года.
Произведено молока  29222,2 цн, что на 3034,2 цн больше чем  за  1 квартал 2018 года. Реализовано молока 25508,25 цн, что  составляет 120,6 %  к  уровню прошлого года.
 Продуктивность животных характеризуется следующими данными: надои молока от одной коровы  составили 1240  килограмм или  на 83 килограмм больше    по сравнению  с соответствующим периодом прошлого периода,  среднесуточный привес  крупного рогатого скота на откорме  составил 790  грамм т.е. увеличился   на 103 грамма  с соответствующим периодом прошлого года. 
В январе - марте  2019 года построено 33  дома   или 2770   кв. метра общей жилой площади, что в 6,3  раза больше соответствующего периода 2018 года.
2. Уровень жизни населения

Среднемесячная  номинальная начисленная  заработная плата в январе - феврале   составила в размере 20020 руб. и увеличилась  по сравнению с соответствующим периодом  прошлого года на 8 %. Реальная заработная  плата, рассчитанная с учетом  индекса  потребительских  цен, увеличилась на 3,4 % по  отношению  к аналогичному  периоду  прошлого  года.
 Более высокий уровень заработной платы сложился, в здравоохранении -25098,6 руб. в образовании – 20680,7  руб.

  Среднесписочная численность работников  в организациях (без субъектов малого предпринимательства) составила   2414   человек,  по  сравнению  с  прошлым  годом  уменьшилось  на 1,9%.
Величина прожиточного минимума на 1 квартал 2019 года в сред​нем на душу населения, установленная постановления  Правительства Пермского края  составила 10804 руб.. 
В  марте 2019 года индекс потребительских цен  на  товары  и  услуги по  Пермскому  краю составил 104,56%.
Демографическая ситуация. По  предварительной оценке численность  населения на 1 января 2019 года в районе насчитывалось 22319 человек.
Демографическая  ситуация  в  сравнении с  аналогичным  периодом  прошлого  года характеризовалась  уменьшением  числа  умерших на 3 человека  и  родившихся  на 2 человека. 
По  данным  ЗАГС  за 1  квартал  2019 года умерло 96    человек,  в 2018  умерло -99.  Родилось  70 детей,   а в 2018 году  за аналогичный  период  прошлого года-72.

Миграционная ситуация  в  январе-феврале  складывалась  следующим  образом: прибыло  107 человек, убыло 157 человек  т.е.  сложился  миграционный  отток в  50  человек.   Миграционный  отток  сложился  во  всех  сельских  поселениях, за  исключением Белоевского (+1) и  Степановского  (+16). 
За  1  квартал  2019 года зарегистрировано  16  браков и 12 разводов. Число браков в 2018 году -25,  число разводов  -10.
 К  концу марта  2019 года обратившихся за содействием в поиске подходящей работы состояло на учете  346 (234) граждан, из них 317 (204) человека имели статус безработного, в  том  числе 296 человек получали  пособие по  безработице.
Уровень безработицы -2,94%.
