[bookmark: _GoBack]О лицензировании деятельности по содержанию и использованию животных в зоопарках, зоосадах, цирках, зоотеатрах, дельфинариях, океанариумах.

Информируем Вас о том, что в соответствии с частью 9 статьи 15 и частью 2 статьи 27 Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – 498-ФЗ) деятельность по содержанию и использованию животных в зоопарках, зоосадах, цирках, зоотеатрах, дельфинариях, океанариумах подлежит лицензированию с 01.01.2020.
В соответствии с пунктом 4  статьи 27 498-ФЗ: Юридические лица, индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность по содержанию и использованию животных в зоопарках, зоосадах, цирках, зоотеатрах, дельфинариях, океанариумах, обязаны получить лицензию на ее осуществление до 1 января 2022 года. После 1 января 2022 года осуществление данной деятельности без лицензии не допускается.
Статьей 13 Федерального закона от 13.05.2011 № 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности" установлен общий порядок представления соискателем лицензии заявления и документов, необходимых для получения лицензии, и их приема лицензирующим органом.
Дополнительные требования установлены в Положении о лицензировании деятельности по содержанию и использованию животных в зоопарках, зоосадах, цирках, зоотеатрах, дельфинариях, океанариумах, утвержденном Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2019 № 1938 (далее - Положение).
Положением предусматривается, что лицензирование деятельности по содержанию и использованию животных осуществляется Россельхознадзором.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2019 № 1937 утверждены требования к использованию животных в культурно-зрелищных целях и их содержанию, соблюдение которых также является обязательным при получении лицензии для осуществления деятельности по содержанию и использованию животных.
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