
Пермский инженерно-промышленный форум.

Пермский край является одним из передовых регионов в сфере промышленного производства и технологического развития. Для достижения целей долгосрочного устойчивого развития промышленности и структурного преобразования экономики в Пермском крае реализован уникальный подход к оказанию поддержки региональным производителям и инвесторам, а также к реализации федеральных инициатив и стратегических проектов, позволяющий достичь синергетического эффекта.
С целью презентации и обсуждения новейших разработок, перспективных проектов и лучших достижений в индустриальной сфере по инициативе региональных предприятий в Пермском крае с 2014 года ежегодно организуется Пермский инженерно-промышленный форум (далее – Форум).
Форум традиционно проводится при поддержке и активном участии Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, Министерства экономического развития Российской Федерации, крупнейших промышленных холдингов и государственных корпораций. Форум является ведущей дискуссионной и креативной площадкой для объединения экспертов и практиков индустриального развития, федеральных и региональных органов власти, представителей общественности и молодежи.
Программа предстоящего Форума, который состоится в городе Перми 1–2 декабря 2022 года, сформирована исходя из актуальной повестки и проблематики современного развития индустриального сектора экономики Российской Федерации. В рамках экспозиционной программы будет впервые представлен ряд уникальных технологических решений и разработок пермских предприятий. Также состоится конференция по вопросам производства и поставки минеральных удобрений.
Автономной некоммерческой организацией «Пермский научно-образовательный центр мирового уровня «Рациональное недропользование» на площадке Форума будет проведена конференция, посвященная развитию прикладной науки в промышленной сфере.
Кроме того, планируется обсуждение развития логистических цепочек при участии торговых представителей Российской Федерации, а также дальнейшего развития проекта по созданию промышленной, инженерной, транспортной инфраструктуры на базе особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Пермь».
[bookmark: _GoBack]Принимая во внимание актуальность вопросов развития региональной экономики, логистики, прикладной науки и промышленной кооперации, приглашаю вас принять участие в Форуме. 
Регистрация участников Форума проводится на сайте https://engineerforum.ru/signup в обязательном порядке. 
Ответственным лицом по вопросам организации Форума определена Дегтярева Елена Владимировна, первый заместитель министра промышленности и торговли Пермского края, телефоны: 8 902 472-13-42, 217-72-40, адрес электронной почты: evdegtyareva@minpromtorg.permkrai.ru.
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  Пермск ий инженерно - промышленный форум .     Пермский край является одним из передовых регионов в сфере  промышленного производства и технологического развития. Для достижения  целей долгосрочного устойчивого развития промышленности и структурного  преобразования экономики в Пермском крае реализован уни кальный подход  к  оказанию поддержки региональным производителям и инвесторам,  а также к  реализации федеральных инициатив и стратегических проектов, позволяющий  достичь синергетического эффекта.   С целью презентации и обсуждения новейших разработок,  перспе ктивных проектов и лучших достижений в индустриальной сфере  по  инициативе региональных предприятий в Пермском крае с 2014 года ежегодно  организуется Пермский инженерно - промышленный форум  (далее  –   Форум).   Форум традиционно проводится при поддержке и актив ном участии  Министерства промышленности и торговли Российской Федерации,  Министерства экономического развития Российской Федерации, крупнейших  промышленных холдингов и государственных корпораций. Форум является  ведущей дискуссионной и креативной площадкой  для объединения экспертов  и практиков индустриального развития, федеральных и региональных  органов  власти, представителей общественности и молодежи.   Программа предстоящего Форума, который   состоится в городе Перми  1 – 2 декабря 2022 года , сформирована исхо дя из актуальной повестки  и  проблематики современного развития индустриального сектора экономики  Российской Федерации. В рамках экспозиционной программы будет впервые  представлен ряд уникальных технологических решений и разработок  пермских предприятий. Та кже состоится конференция по вопросам  производства  и поставки минеральных удобрений.   Автономной некоммерческой организацией «Пермский научно - образовательный центр мирового уровня «Рациональное недропользование»  на площадке Форума будет проведена конферен ция, посвященная развитию  прикладной науки в промышленной сфере.   Кроме того, планируется обсуждение развития логистических цепочек  при участии торговых представителей Российской Федерации, а также  дальнейшего развития проекта по созданию промышленной, инже нерной,  транспортной инфраструктуры на базе особой экономической зоны  промышленно - производственного типа «Пермь».   Принимая во внимание актуальность вопросов развития региональной  экономики, логистики, прикладной науки и промышленной кооперации,  приглашаю  в ас  принять  участие в Форуме.   

