ПАМЯТКА
для специалистов, работающих с детьми, о порядке информирования о выявленных в сети Интернет фактах распространения информации, запрещенной к распространению среди детей

В случае обнаружения (поступления информации) о размещении в сети Интернет материалов, запрещенных для распространения на территории Российской Федерации:
информации о способах совершения самоубийства, а также призывов к совершению самоубийства;
информации о способах, методах разработки, изготовления и использования наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, местах приобретения таких средств, веществ и их прекурсоров, о способах и местах культивирования наркосодержащих растений;
материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних и (или) объявлений о привлечении несовершеннолетних в качестве исполнителей для участия в зрелищных мероприятиях порнографического характера,
с целью оперативного реагирования (ограничения доступа к противоправному контенту) необходимо заполнить форму обращения, размещенную на официальном сайте Роскомнадзора в сети «Интернет» nttp://eais.rkn.gov.ruв разделе «Прием обращений».
С помощью данной формы направляются жалобы на сайты или страницы сайтов в сети «Интернет», содержащие запрещенную информацию.
Для корректного заполнения указанной формы необходимо скопировать указатель страницы сайта в сети Интернет (например: https://www.example.com/ijnage) , на которой находится запрещенная информация, из адресной строки браузера и вставить его в поле «Указатель страницы сайта в сети Интернет» с обязательным указанием протокола (http/https).
Обращаем ваше внимание, что в форме подачи сообщения предусмотрены графы «Доступ к информации» и «Дополнительная информация», в том числе логин/пароль и/или иные сведения для доступа к информации». Эти графы подлежат заполнению в том случае, когда для доступа к информации, размещенной на сайте или странице сайта в сети «Интернет» требуется авторизация. Специалистами рассматривается конкретный указатель страницы сайта в сети «Интернет», указанный в обращении.
С целью оказания при необходимости методической помощи, целесообразно информацию, направленную с использованием формы на сайте http://eais.rkn.gov.ru, дополнительно направлять в адрес Управления Роскомнадзора по Пермскому краю на адрес электронной почты rsockanc59@rkn.gov.ru.
